THE BANK OF SAGA NEWS RELEASE

佐賀銀行 総合企画部

〒840-0813 佐賀市唐人二丁目7番20号 TEL 0952(25)4553 FAX 0052(26)7506

FAX 0952 (26) 7506 http://www.sagabank.co.jp

平成26年11月12日

<u>地銀 64 行頭取が参加し</u> 「輝く女性の活躍を加速する地銀頭取の会」を発足

~ 女性活躍推進に向けた「行動宣言」を策定・公表 ~

平成 26 年 11 月 12 日 (水)、全国地方銀行協会会員全 64 行の頭取参加のもと、「輝く女性の活躍を加速する地銀頭取の会」を発足し、あわせて「行動宣言」を策定・公表いたしました。 佐賀銀行頭取 陣内 芳博は本会のメンバーとして、行動宣言の策定に参加しております。

行動宣言では、**3つの柱(「自ら行動し、発信する」「現状を打破する」「ネットワーキングを進める」)**を軸に、女性活躍に関する自主目標の設定、組織の意識変革のほか、男女の働き方の変革や地域社会への働きかけなどの項目を掲げております。

また、本会では、参加行の女性活躍推進の取組みを全行レベルで引き上げていくため、女性活躍推進の担当者を集めた研究会や女性リーダーの育成に向けた女性行員同士の意見交換会を実施する予定です。

当行は、行動宣言の3つの柱に沿って、「女性の能力発揮の環境整備・拡大」、「女性のキャリア形成支援」、「女性の継続就業支援」といった活動を展開しており、今後も女性の活躍推進に積極的に取り組んでまいります。

なお、輝く女性の活躍を加速する地銀頭取の会「行動宣言」は別紙のとおりです。

以上

本件に関するお問合せ先

人事企画部(中島) TEL 0952(25)4556

輝く女性の活躍を加速する地銀頭取の会

「行動宣言」



輝 < 女性 応援会議

私たち地方銀行のリーダーは、様々な女性の意欲を高め、 その持てる能力を最大限発揮できるよう、以下の取り組みを行うことをここに宣言します。

自ら行動し、発信する

- 私たちは、当行の女性活躍に関する自主目標を設定し、達成に向けた取り組みを 進め、その進捗状況を定期的に把握・公表し、取り組みを継続的に改善します。
- 私たちは、「女性の活躍が、当行にとっていかに重要か」という想いを、自らの 言葉で地域社会に発信します。
- 私たちは、組織に異なる視点をもたらすことがより良い価値を生むことを発信し、 当行の男性職員(管理職)の意識変革を進めます。
- 私たちが関与するあらゆる機会に女性が参加していることを確認し、その重要性を 訴えていきます。

現状を打破する

- 私たちは、積極的に人材を発掘し、能力を開発し、登用することで、当行の女性の 活躍を支えていきます。また、そのために組織の意識変革を促します。
- 私たちは、これ以上柔軟な働き方ができないのかを確認することによって、女性の 活躍を阻害する要因を取り除くとともに、男女の働き方の変革を進めます。
- 私たちは、女性がさまざまなライフイベントを経ながらキャリアを継続しているか データで検証しながら、成長の機会を計画的に提供し、支援を続けます。
- 私たちは、自らの属する地域社会に向けて、女性の活躍推進の重要性を伝えると ともに、地域においてリーダーシップを発揮して女性活躍推進に積極的に取り組む ことを奨励します。

ネットワーキングを進める

○ 私たちは、輝く女性の活躍を加速する男性リーダーのネットワークを広げ、成功事 例を共有するとともに、輝く女性のネットワーク構築を支援し、連携していきます。

平成 26 年 11 月 12 日